

习近平在全国民族团结进步表彰大会上发表重要讲话强调 推进中华民族共同体建设 巩固发展中华民族大团结

新华社北京9月27日电 全国民族团结进步表彰大会27日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强调,要全面贯彻新时代中国特色社会主义思想特别是党关于加强和改进民族工作的重要思想,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,不断推进民族团结进步事业,推动新时代党的民族工作主线、民族地区各项工作的主线,形成党加强和改进民族工作的重要思想,推动民族地区同全国一道打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,党的民族工作取得新的历史性成就。

习近平指出,党的十八大以来,我们不断推进马克思主义民族理论中国化时代化,鲜明提出把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作主线、民族地区各项工作的主线,形成党加强和改进民族工作的重要思想,推动民族地区同全国一道打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,党的民族工作取得新的历史性成就。

习近平指出,中国特色解决民族问题的道路,着眼中华民族根本利益和整体利益,最大限度把各民族凝聚起来,实现各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展;坚持各民族一律平等,反对民族压迫和民族歧视,确保各民族真正获得平等政治权利、共同当家做主人;正确把握维护国家统一和实行民族区域自治的关系,坚持统一和自治相结合、民族因素和区域因素相结合,推动中华民族成为认同度更高、凝聚力更强的命运共同体。实践证明,这条道路是完全正确的。

习近平指出,推进中国式现代化,实现共同富裕,一个民族都不能少。要加快民族地区高质量发展,促进各地区在经济上更加紧密地连在一起、融为一体,扎实推进各民族共同富裕。坚持在发展中保障和改善民生,多办顺民意、惠民生的、暖人心的实事,不断满足各族人民对美好生活的向往。

习近平指出,要依法治理民族事务,不断提高民族事务治理能力和水平。坚持和完善民族区域自治制度,逐步完善相关法律法规和差别化区域支持政策,依法保障各族群众合法权益。加强法治宣传教育,引导各族群众增强国家意识、公民意识、法治意识。

习近平指出,要始终坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,不断推进马克思主义民族理论中国化时代化,鲜明提出把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作主线、民族地区各项工作的主线,形成党加强和改进民族工作的重要思想,推动民族地区同全国一道打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,党的民族工作取得新的历史性成就。

李强主持大会,王沪宁宣读表彰决定,赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希出席。

上午10时,大会开始,全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读《中共中央、国务院关于表彰全国民族团结进步模范集体和模范个人的决定》。352个模范集体、368名模范个人受到表彰。

在欢快的乐曲声中,习近平等为受表彰的模范个人和模范集体代表颁奖。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院向受到表彰的模范集体和个人表示热烈祝贺,向民族工作战线上的同志们和关心支持民族团结进步事业的各方面人士表示诚挚问候。

习近平指出,中国共产党历来高度重视民族工作。一百多年来,我们坚持把马克思主义民族理论与中国民族问题具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,创造性地走出了一条中国特色解决民族问题的正确道路。在这条道路上,党团结带领全国各族人民实现了民族独立和人民解放,开创了各民族平等团结互助和谐关系的新局面,推

为国家发展提供有力的水安全保障 ——新中国成立75周年水利事业发展成就综述

据新华社北京9月27日电(记者 刘诗平 魏弘毅)民生为上,治水为要。

新中国成立75年来,中国共产党领导全国人民开展了波澜壮阔的水利建设,建立起世界上规模最大的水利基础设施体系,水利面貌发生历史巨变。

党的十八大以来,习近平总书记站在实现中华民族永续发展的战略高度,提出“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路,确立国家“江河战略”,擘画国家水网建设,把我国治水水平提升至新的高度,推动水利事业取得历史

史性成就、发生历史性变革。
●守护江河安澜 防汛抗旱能力全面提升
●构建国家水网 水资源配置格局不断完善
●保障农业命脉 供水保障能力大幅提高



扫一扫 看全文

坚持全面深化改革开放 ——新中国成立75周年光辉历程经验与启示述评之四

据新华社北京9月27日电 变革创新,是推动人类社会向前发展的根本动力。

回望75年光辉历程,波澜壮阔的改革开放,推动一个一穷二白、人口众多的东方大国,从“落后时代”明确提出了新时代新征程铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设的总体要求,思想深邃、视野宏阔,是推动中华民族共同体建设的纲领性文献,我们要认真学习领会、深入贯彻落实。要全面贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识主线,推动党的民族工作高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家而不懈奋斗。

进入新时代,以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革,开创中国特色社会主义事业崭新局面。

正如习近平总书记所指出的:“中国式现代化是在改革开放中不断推进的,也必将在改革开放

中开辟广阔前景。”
●“改革开放是当代中国最显著的特征、最壮丽的气象”
●“要在更高起点上全面深化改革”
●“把中国式现代化蓝图变为现实,根本在于进一步全面深化改革”



扫一扫 看全文

我国成功发射首颗可重复使用返回式技术试验卫星

新华社北京9月27日电(记者 宋晨)记者从国家航天局获悉,9月27日18时30分,我国在酒泉卫星发射中心采用长征二号丁运载火箭,成功发射首颗可重复使用返回式技术试验卫星——实践十九号卫星,卫星顺利进入预定轨道。

实践十九号卫星作为我国“十四五”规划期间的重要新技术试验卫星,在可重复使用、高微重力保障、高承载力及再入环境试验服务等方面实现了多项技术突破,将显著提升我国返回式卫星的技术水平和应用效率,降低运营成本,为新技术验证与科研成果的快速转化提供有力支持。

实践十九号卫星将开展空间育种试验,搭载海南省、安徽省、农业农村部选送的相关植物种

子,发挥空间育种“诱变效率高、育种周期短、有益变异多”等优势,提升我国空间育种科技水平,加速种质资源创新步伐,为实现种业科技自立自强、种源自主可控提供重要支撑。

科研人员将充分利用可重复使用的实践十九号卫星,开展空间试验,为国产元器件、原材料等提供在轨飞行试验验证机会,推动空间新技术的发展和应用,助力微重力科学、空间生命科学等领域的研究。

此外,实践十九号卫星还搭载了泰国、巴基斯坦等5个国家申请搭载的载荷,开展广泛的国际合作。

此次任务是长征系列运载火箭第537次发射。

气象 今日 22℃~29℃ 明日 22℃~30℃
多云,东北风4-5级。 多云,夜里起局部有阵雨。东北风4-5级。

市人大代表12345热线 现场倾听民情民意公告
本月市人大代表12345热线现场倾听民情民意活动安排如下:
倾听人员:2位市人大代表;
倾听时间:9月29日(星期日)09:00—11:00;
倾听内容:倾听关于我市城市管理、义务教育、社会养老、交通管理、“菜篮子”等社会民生方面热点难点问题的意见建议;
受理电话:12345热线;
特此公告。
舟山市人大常委会办公室
2024年9月28日

声明 舟山恒迈物流有限公司遗失由舟山市市场监督管理局
局自由贸易试验区分局2024年3月13日核发的营业执照副
本,统一社会信用代码:91330900MADE1CQ07N。

400余件南海沉船遗址出水文物首次亮相

新华社海口9月27日电(记者 周慧敏)“深蓝宝藏——南海西北陆坡一、二号沉船考古成果特展”9月27日下午在中国(海南)南海博物馆开幕,408件(套)沉睡在深海1500多米的两处沉船遗址出水文物首次公开亮相。



这是9月27日在特展上拍摄的展品——珐华孔雀绿釉莲池纹花瓶梅
新华社记者 杨冠宇 摄

这次展览设在南海博物馆南区三层6号展厅,面积近1000平方米,内容分为“探渊寻珍”“水府琳琅”“巧缮焕新”三个部分,展出两处沉船遗址出水文物408件(套),还有故宫博物院等借展文物34件(套),共计展出442件(套)。

明代中期景德镇珐华彩瓷器外销,为寻找窑址、厘清来源提供了实物资料。此外,还有“丙寅年造”款红绿彩碗,证实一号沉船属明代正德

时期,对研究南海贸易航线具有十分重要的价值和贡献。
据了解,两处沉船遗址后续还有挖掘、调查、文物修复等工作,此

次展览采取动态更新模式,将根据深海考古新成果,不定期更新内容与上展文物。展览还专设出水文物保护现场,用多媒体呈现文保工作,包括准备、实施、设备与方法等,让观众了解其流程与意义。

2022年10月,在我国南海西北陆坡海域发现两处古代沉船遗址。2023年至2024年,国家文物局考古研究中心、中国科学院深海科学与工程研究所、中国(海南)南海博物馆联合组队,对南海西北陆坡一、二号沉船遗址开展了3个阶段的深海考古调查,共提取出水文物900余件(套)。

本次展览由国家文物局考古研究中心、中国科学院深海科学与工程研究所、海南省文物考古研究院(南海深海考古研究院)、中国(海南)南海博物馆联合主办。

讣告

夫阎爱鹏,因病于2024年9月27日2时29分与世长辞,享年88岁。现定于2024年9月29日上午6时15分在舟山市殡仪馆(松鹤厅)举行遗体告别仪式。
谨此讣告。
妻 郭亚娣携家人 泣告
2024年9月28日

国庆假期小客车上高速继续免收通行费

据新华社北京9月27日电(记者 叶昊鸣)根据国务院有关要求,今年国庆假期,七座以下(含七座)小型客车通行收费公路继续执行免收通行费政策,免费通行时段起止时间为10月1日0时至10月7日24时。

在27日举行的国新办发布会上,交通运输部公路局局长周荣峰介绍,高速公路免费通行是以车辆驶离出口收费车道时间为准。

无论什么时间驶入高速公路,只要是在免费通行时段驶离,都可以享受免费通行政策。

周荣峰介绍,如果已经接近10月7日24时这一免费时段截止时间还没有到达目的地,驾驶员可以选择在24时前找一个就近的收费站先驶出去,免费通行政策结束后再就近驶入高速公路,这样就只需缴纳最后一段行程的费用。

中国体育彩票开奖信息

第24112期体彩6+1开奖号码:7 8 2 5 6 5 + 1
第24112期体彩7星开奖号码:5 3 1 6 7 3 + 4
第24261期体彩排列3开奖号码:1 9 5
第24261期体彩排列5开奖号码:1 9 5 9 9
第24261期体彩20选5开奖号码:01 02 08 14 18

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

排列3中奖赠体验券啦!
单票满18元,中奖后可获得体验券!
大乐透“一票10注”千万赠票贺金秋 有机会获得华为手表!
2023年舟身体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟身体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024113期 基本号:06 09 16 17 19 22 26 特别号:10
15选5 第2024261期 基本号:04 05 06 14 15
3 D 第2024261期 开奖号码:7 6 6

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

1200万赠票活动火热进行中

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困

投注一份希望,福彩点亮万家灯火。

您的每一分投入,都是福彩公益金的坚实基石,携手筑梦,温暖人间。

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”